. e
b) Grafi¢ko rjeSavanje sistema dviju linearnih jednad? by — 5y + 15=0 &) ¥ i-:_ 12 =0
s dvije nepoznanice « yv=3 W 20
Rijesi graficki sisteme dviju linearnih jednadzbi s dvije nep " «—2y-8=0 S ot gy : 5
znanice, a onda rezultat provjeri ra¢unom. £ — 4y + 4=0 I e
437. a) x — 5y 1 20 — 0 488, 8) 5y — 2= 1220 444, a) 3x — 4y +4=0
3x 4 5y =0 R VR TR \z =g 3x—2 +8=0
b . Big o G
b) 5x + 4y — 8 b) 4x + 5y = 45 g b b) 2x — Sy +20=0
y+3=0 3x— 5y +10=0 R T b 4x + 5y +10=0
0)x—5=0 Ofx —2y+4=0 - ,v/6:0 c)x—y—szo
6z 5 =5 3x+y—9=0 1-"”#0 4x 43y =6
X Y - - .
d) x — 4y — 8 Hy=x+5 RN d)2x—3y +12=0
x4 8y +40=0 x+y+T=0 5 i 4+ 3y +6=0
439, 2) x4 2y — 10 =0 40. 2) x +y+2=0 oy 4=0 e)3x—y3+2§io
By =0 4 + 59 +5=0 3y 1 9=0 ix— y+4 N
: AR o
b)y+3=0 b) 3x—2y+12=0 () a 4)’+16:g )3z+iy+28=0
& T = ) x+2y—4=0 v |4y +8 =
T 3y = _ 8. a) 2 +y+1=0
Onx+2y+2=0 oAzt =6 448, 1) 5y 3y+6“0 % 2) 3x_y+4:0
x+4y 4+ 12 =0 3x +4y =38 '\l3y+15:0 -
d)3x—4 =0 d)x+y=38 b) x + 29 +2=0 b)3x-‘y+3’;0
x+ 4y =16 - b - == x~32» P
e) 2x — 5y 4+ 5=0 e) 2x + 3y =21 by 2y +6=0 c)a?:x——jz’y~14:0
3x+5 —10=0 x—y+2=0 o — 8 =4 d) 3x —2y+4=0
fla+y—9=0 f)x+3y=9 &) o2 4>V+4z00 x—2 +8=0
~ ¢ —dy — 20 =
=2 +6=0 4 — 3y +24=0 "‘ 7 »VVO € 3x—2y—16=0
41, 2) x —y+2=0 442. a) x — 6y +30 —= 0 ‘ “-"'\’2,0 x+4y +4=0
)\ | vV - ==
3x+y+10=0 4w 43y L1250 | -0 £)3x — 4y +20=0
b) x+2y —6=0 b) 3x —4y —4 =0 il ‘\, s ISTE. i ik
x—2+10=0 %42 —19 L
8.a) x+5=10
c)2x—3y—6=0 c)2x—3y+6=0 47, n) A 3\”928 e a)3x__5yﬂ20:0
%4y =3 x+6y+18=0 |3y —21= )
b) #+ 4y =12
d)3x—2y+2=0 d) 3x -4y —4 h) 2x | 3y =0 )x_yzs
BB 3x — dy = 20 sx — 3y —21=0 i
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¢) 3% — 5y 4 10 = 0 ) 5x 4+ dy — 8
x4+ 5 —30=0 ¥+3=10

d) 4x — 5y =0 d)x+5=0
y—4=0

4w <F Gy 5=10
) 2x — 3y 4+ 12=0

x+5 —20=0
f)x—2y+10=0

x+4 —8=0

e)3x—Ty =0

2x 4+ Ty —35=0
£)3x+5y=0

O — Sy—-30 = 0

Ispitaj koji od slijede¢ih parova jednadzbi predocuje dv‘

usporedna, dva okomita i dva koincidentna pravca:
449. a) 2x — 3y + 12 =0 450. a) 3x -2y — 2 =0

g A G 342y +6=0-
b) 2&:fy—~3=40

C)x“2y:4 C)2x+3y~6:0
2x — 4y = § 2x

?er—Z:O

6. ZADACI RAZLICITOG SADRZAJA

i _Zadam kgji slijede ljazliéitog su sadrzaja. Neki se inogu rije-
(Sjm ;.ed.nom hnearnorr%. jednadZbom s jednom nepoznanicom
rugi sistemom od dvije linearne jednadzbe s dvije nepoznani’c

.o . . . e'
Medu njima ima i zadataka o linearnoj funkciji.

451. Neki posao moze se zavriti

&l za 36 dana ako ga rade 24 radnik

&% | Nakon 6v ('iana,' $ posla je izostalo 6 radnika. Za koliko ée danai
tom slucaju biti gotov posao i s kojim zaka¥njenjem ?

452. Ucenik stanuje daleko od $kole i m. iti
. . 0 -
B R T e ra paziti da ne zakasni. Ide

Ide li futi i 3 it ¢
, medutim, brzinom od 3 > g km na sat, zakasnit ée 18 minuta.

'Iiakov je daleko'§kola od ucenikova stana i kojom brzinom mora
1¢1 ucenik da bi u 8kolu stigao na znak zvona?

453. U Vnekong naseljl} treba posaditi drvored, i to po jedno stablo na
pocetku i na kraju puta, a ostala u jednakim razmacima. Ako se

o4

a

stici Ce u Skolu 6 minuta prije zvona. |

164

160.

461.

(v ucini na svakih 8 m, bit ¢e premalo 39 sadnica. Utini li se to
i svakih 9 m, nedostajat ée 19 sadnica. Pita se:

1) kolik je broj pripremljenih sadnica,
1) koliko je dug drvored,
¢) koliko je trebalo sadnica za prvo i za drugo sadenje.

| 1cha zasaditi devored izmedu dva mijesta, i to tako da se po jedna
«Inica stavi na pocetku i na kraju puta, a zatim na svakih 6 m

put takoder po jedna sadnica. Radnici su dovezli izvjestan broj
«Inica, ali im je za takvo sadenje nedostajalo 24 sadnice. Odlu-

il su saditi na svakih 8 m i tad su ustedjeli 26 sadnica. Pita se

| oliko su sadnica pripremili, kako je dug taj drvored i koliko su
«Inica trebali za prvo i drugo sadenje.

liijagonale romba odnose se kao 3 : 2, a njegova je povrSina 108
‘. Kolike su te dijagonale i koliki je polumjer rombu upisane
l.ruznice?

eltoid je zadan stranicom a = 7,4 cm, dijagonalom e = 6,2 cm
. povr$inom p = 32,86 cm?. Izratunaj povrsine jednakokracnih
(rokuta koji ¢ine taj deltoid kao i njegov opseg.

. Zadane su dvije jednake kruZnice s polumjerima r = 3 cm, koje

s¢ sijeku tako da svaka prolazi srediStem one druge. Izracunaj
povrdinu ravnog lika koji one omeduju.

. Dvije kruznice imaju sredi¥nju udaljenost 1,8 cm. Polumjeri im

sc odnose kao 3 : 5, a zbroj tih polumjera je 12 cm. One omeduju
neki ravan lik. Smanji li se ve¢i polumjer za 3 mm, a manji za 9
mm, nove kruZznice omeduju neki novi lik. Je li povrSina novog
lika veéa ili manja od povriine prijanjeg? Ako razlika postoji,
pita se kolika je. Koliko %, iznosi to povecanje odnosno smanjenje
povrdine? Nacrtaj to¢nu sliku. Zadatak rijesi uz naznacene pro-
dukte s brojem .

). Ako 3 kp neke robe stoji 750 dinara, kako Ce$ graficki prikazati

ovisnost cijene robe o mnozini robe? Koju jednadzbu moze§ pisati
za taj slucaj?

Znamo iz fizike da je Réaumur [Reomir] obiljezio vreliSte vode
s 80° a Celsius sa 100°, dok su ledi§te oba oznacila s 0°. Treba
nacrtati pravac pomocu kojeg ¢emo brzo pretvarati jedne stupnjeve
u druge. Kako glasi jednadZba tog pravca?

Iz dvaju mjesta koja su medusobno udaljena 160 km podu dva
biciklista jedan drugome u susret. Prvi vozi brzinom od 20 km
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